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Ulohy za 3 body

. Ktery z uvedenych ¢ast nastane 17 hodin po 17:00?
(A) 9:00 (B) 10:00 (C) 11:00 (D) 12:00 (E) 13:00

. Trojihelnik na obrazku je vy$kou rozdélen na dvé shodné ¢asti.
Vsechny pruhy vyznadené v trojuhelniku maji shodnou vysku.
Jakou ¢ast obsahu trojihelniku tvoii obsah bilych pruha?

1 1 2 3 2
(A) 2 (€5)] 3 ©) 3 (D) 1 E) 5

. Filip s Janou se usadili na fetizkovém koloto¢i. Filip sedi na étvrté sedaéce za Janou
a soucasné na sedmé sedacce pied ni. Kolik seda¢ek ma koloto¢?

A) 9 (B) 10 ©) 11 D) 12 (E) 13
IZm
. Dva obdélniky na obrazku maji navzdjem rovnobézné 3m Am
strany. Uréete rozdil jejich obvoda.
(A) 12m B) 16m (C) 20m D) 21m (E) 24m
3m

. Soucet t¥ riznych piirozenych ¢isel je 7. Vypocitejte jejich soudin.

(A) 12 (B) 10 ©) 9 (D) 8 E) 5

. Bob dvakrat ptelozil ¢tvercovy list papiru a na slozeném papiru udélal
jeden otvor. Potom papir rozlozil a uvidél obrazek vpravo. Kterym z na- |,
sledujicich zptisobu papir pielozil? o

|
(B) (©) %% (D)
1
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(A)




10.

11.

12.

13.

. Petr pies sebe pielozil étyfi papirova srdce s obsahy 1 cm?, 4 cm?,

9cm?, 16 cm?, jak vidite na obrazku. Uréete obsah viditelnych
tmavych ¢asti.

(A) 9cm? (B) 10ecm? (C) 1lem? (D) 12cm? (E) 20 cm?

. Mirka m4 20 eur. Kazda z jejich 4 sester ma 10 eur. Kolik eur musi Mirka dat kazdé

ze svych sester, aby vSechny divky mély stejnou ¢astku penéz?

A) 2 B) 4 ©) 5 D) 8 (E) 10

Ulohy za 4 body

. Déti tvotily jednu Sestinu navstévnika divadla. Dvé pétiny dospélych byli muzi.

Jakou ¢ast divaka tvorily dospélé zeny?
1 1 1 1 2
(A) 5 (B) 3 ©) 1 (D) 5 E) 5

Carkovana a plna &ara na obrazku ohraniduji sedm
rovnostrannych trojahelnika. Délka ¢arkované ¢ary je
20 cm. Uréete délku plné éary.

(A) 25cm (B) 30cm (C) 35em (D) 40cecm (E) 45¢cm

Ctyti sestienice Ema, Iva, Rita a Zina maji 3, 8, 12 a 14 let, piitom jejich véky
nemusi byt v tomto pofadi. Ema je mladsi nez Rita. Soudet let Ziny a Emy je
délitelny 5. Soucet let Ziny a Rity je také délitelny 5. Kolik let je Ivé?

(A) 14 (B) 12 ) 8 D) 5 E) 3

Ria do kazdého pole tabulky 5x1 vpravo vepsala éislo; dvé ¢isla tam

vidite. Pf¥itom soudet v8ech ¢isel byl 35, soudet éisel v prvnich tiech

polich byl 22 a soudet ¢isel v poslednich tiech polich byl 25. Uréete
soutin €isel v tmavych polich.

A o B) 39 (C) 48 (D) 63 (E) 108
Simon chce rozstiihat provazek na 9 dilt stejné délky, proto si na provazku

vyznadi vSechna mista, kde bude stithat. Barbora chce tyz provazek rozsttihat na
8 dilt stejné délky, i ona si vyznaéi na provazku vSechna mista, kde bude stiihat.
Nakonec viak provazek rozstiiha Karel, a to ve viech bodech vyznadenych Simonem
i Barborou. Kolik dilti provazku Karel dostane?

(A) 15 (B) 16 ©) 17 (D) 18 (E) 19
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

lcm
Na protéjsich stranach étverce se stranou délky 8cm lezi dvé
usetky délky lcm. Jejich koncové body jsou spojeny tseé-
kami tak, jak vidite na obrazku vpravo. Uréete obsah tmavého
obrazce.

(A) 2ecm?2  (B) 4ecm?2 (C) 6,4cm?2 (D) 8em?2  (E) 10 em?

8cm

lcm

Daniel piipravuje na nasledujici mésice tydenni rozpis svého béhani. Chce bé&hat
dvakrat tydné a kazdy tyden chce béhat ve stejné dny. Nechce vsak béhat dva dny
po sobé. Kolik takovych rozpist mize p¥ipravit?

(A) 16 (B) 14 C) 12 (D) 10 (E) 8

Pavla vepisuje do kazdé bunky tabulky 3x3 éislo tak, Ze soufet éisel
v kazdych dvou sousednich burikach je stejny (sousedni buriky maji
spoleénou stranu). Do tabulky uZ dvé ¢éisla napsala, jak je zndzornéno
na obrazku vpravo. Uréete souéet vSech ¢isel v tabulce.

(A) 18 (B) 20 ) 21 (D) 22 (E) 23

Ulohy za 5 bodii

Loiiského B&hu s Klokanem se zuéastnilo vice nez 800 bézci. Zeny tvorily 35 %
startujicich, muzi bylo o 252 vice nez Zen. Kolik lidi se béhu ziéastnilo?

(A) 802 (B) 810 (C) 822 (D) 824 (E) 840

Velikosti vnitinich hld trojahelniku vyjadiené ve stupnich jsou zapsédny tiemi
riznymi celymi ¢isly. Urcete nejmensi mozny soucet nejmensiho a nejvétsiho dhlu
takového trojuhelniku.

(A) 61° (B) 90° (©€) 9r° (D) 120° (E) 121°

Na tabuli je napséno devét ¢isel: 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8 a 9. Diana k nékterym p¥iéte 2,
ke vSem zbyvajicim 5 a ptivodni ¢isla smaze. Uréete nejmensi mozny pocet rtiznych
¢isel, ktera mohou byt poté na tabuli.

(A 5 B) 6 <) 7 D) 8 E) 9
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20.

21.

22.

23.

24.

Séara vepisuje prirozend ¢isla do poli pyramidy. Pokud
pole nelezi ve spodni fadé, je v ném zapsana hodnota
souctu dvou ¢isel v polich bezprostiedné pod nim. Ur-
Cete nejvétsi pocet lichych ¢isel, které Sara mize do | [ [ [ |

pyramidy vepsat. l | | | | |
(A) 5 3B 7 ©) 8 (D) 10 E) 11

Autobusy odjizdéji z letisté do centra mésta kazdé 3 minuty. Autobusy jedou
z letisté do centra 60 minut a auto 35 minut. Auto vyjizdi z leti$té sou¢asné s jednim
autobusem a jede do centra stejnou cestou. Kolik autobusti auto na své cesté do
centra piedjede, nepoéitame-li ten autobus, se kterym vyjizdi?

(A) 8 3 9 (C) 10 D) 11 (E) 13

Michal mél k dispozici 125 malych kostek. Z nékterych z nich e
slepil velkou kostku s deviti tunely prochazejicimi celou kostkou
tak, jak je zndzornéno na obrazku. Kolik malych kostek ptitom
nepouZil?

(A) 52 (B) 45 (C) 42 (D) 39 (E) 36 |

Kazdé éislo v fadé zaéinajici éisly 2, 3, 6, 8, 8 se ziska nésledujicim zpusobem.
Prvni dvé ¢isla jsou 2 a 3. Kazdé dalsi ¢islo je zapsano posledni éislici souc¢inu dvou
pFedchéazejicich ¢isel. Uréete 2017. &islo v této Fadé.

A 2 B) 3 ©) 4 D) 6 E) 8
Rovnobéznik ABCD m4 obsah S. Pruseéik thlopii- M
éek rovnobézniku oznaéme O, bod M lezi na strané D c
DC, priuse¢ik AM a BD oznaéme E a prtseéik BM E
a AC oznaélme F. Soudet obsaht trojuhelnika AED 0 F
a BFC je §S. Zapiste obsah ¢tyidhelniku EOFM
pomoci S. A B
1 1 1 1 1
A) ES (B) gS ©) ES D) ES E) ﬁS
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Spravna feSeni soutéZnich viloh

KADET 2017

Ulohy za 3 body:
1B,2A,3C,4EG5D,6E 7B,8A,

Ulohy za 4 body:
9A,10D,11A,12D,13B, 14 B, 15 B, 16 D,

Ulohy za 5 bodii:
17E,18C,19B,20D, 21 A, 22D, 23 A, 24 D.
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